



Pozastavenie výroby v rafinérii PAMP

23. marec 2020, Praha - Rafinéria PAMP dnes oznámila, že v nadväznosti na rozhodnutie švajčiarskeho kantónu Ticino pozastavuje výrobu.

Dnes sme boli informovaní našou partnerskou rafinériou PAMP, že švajčiarsky kantón Ticino, kde sa PAMP nachádza, vyhlásil „mimoriadnu situáciu“ a rozhodol s okamžitou platnosťou o uzavretie všetkých výrobných závodov. Výnimkou, na ktoré sa opatrenie nevzťahuje, sú životne dôležité prevádzky.

Prevádzky sú uzavreté do 29. 3. 2020, ale s vysokou pravdepodobnosťou bude toto nariadenie predĺžené. Dôvodom je eskalácia problémov s vírusovým ochorením COVID-19 a predovšetkým snaha o ochranu zdravia zamestnancov a obyvateľov regiónu Ticino, ktorý bezprostredne susedí s najviac postihnutou talianskou Lombardiou.

Na základe tohto oznámenia rafinérie, sme sa rozhodli, že krátkodobo zastavíme prijímanie jednorazových objednávok investičných kovov. Dojednávanie nových sporiacich zmlúv iiplan® je naďalej bez obmedzenia, len u týchto zmlúv odkladáme expedíciu dosporených zliatkov a mincí po dobu výluky výroby v rafinérii. Vyššie uvedené opatrenia nadobúdajú účinnosť 23. 3. 2020.

Pre viac informácií kontaktujte:

Zákaznícka linka

+420 568 408 088
shop@ibisingold.com

O IBIS InGold®, a. s.

Spoločnosť IBIS InGold® je predným obchodníkom s investičným zlatom a striebrom. Na trhu pôsobí cez 20 rokov. V rámci Európy sa stal leaderom v poskytovaní sporenia do zlata a striebra. Jednoduché a flexibilné sporenie pod značkou iiplan® s výškou splátok už od 4 EUR mesačne poskytuje širokej verejnosti.

Spoločnosť je priamo napojená na švajčiarsku rafinériu PAMP. Vďaka tomu môže IBIS InGold® poskytnúť zákazníkom ten najlepší servis ako pri nákupe, tak pri spätnom predaji zakúpených investičných kovov. Ďalšou výhodou je unikátna možnosť overovania pôvodu a pravosti investičného zlata technológiou VERISCAN™.

Zákazníkom garantuje, že sú prvými držiteľmi zakúpených investičných zliatkov a mincí a zaručuje im, že investičné mince aj zliatky, ktoré predáva, tiež vykúpi. Peňažné prostriedky sú poukazované na účet klienta do 48 hodín od potvrdenia záväznej výkupnej ceny. K výkupnej cene kovu navyše poskytuje výkupné prémie.

U sporenia môžu klienti využiť aj bezplatné uloženie svojich zliatkov a mincí. IBIS InGold® je preverený už viac ako 35 000 zákazníkmi.